

Есть силы и желание действовать

Тюменцы вернулись с форума ветеранов «Вместе победим!»

|| Своих не бросаем

В январе в московском парке «Патриот» прошел второй форум ветеранов «Вместе победим!», организованный Государственным фондом «Защитники Отечества». Участники тюменской делегации рассказали о том, как их сплотило это мероприятие.

Три ветерана войн и мать погибшего на СВО военнослужащего встретились в стенах фонда поддержки участников спецоперации в Тюмени, словно родные люди. И каждый отметил, что мероприятие в столице повлияло на их жизнь.

– Мы там перезнакомились, пообщались. Все попали в огромную большую дружную семью, – отметила Галина, мама погибшего участника СВО **Романа Лекчалова**. – Участники форума были очень активны, а нас было около 400 человек из 89 регионов.

За проявленную отвагу и смелость старший лейтенант Роман Лекчалов был посмертно награжден орденом Мужества. Он погиб в Луганской Народной Республике. Его мама не опустила руки и не дает это сделать другим матерям и женам, потерявшим своих близких. Она участвует в сборе гуманитарной помощи участникам СВО и оказывает психологическую поддержку их семьям. Она хочет сохранить память о сыне и помочь другим женщинам.

– Люди собрались со всей России, и им было чем поделиться друг с другом. Я представил наш совместный с коллегами проект по развитию парка «Защитников Отечества». Его очень высоко оценили участники форума, – рассказал ветеран боевых действий, социальный координатор Тюменского



Участники форума встретились в стенах фонда «Защитники Отечества» и обсудили планы и проекты || Фото Сергея МЖЕЛЬСКОГО

филиала фонда «Защитники Отечества» в Уватском районе **Александр Воронцев**.

Он принимал участие в боевых действиях на Северном Кавказе. Когда началась спецоперация, в первых рядах вместе со своим братом ушел на передовую добровольцем в составе отряда «Барс-12».

Ветеран СВО Аромашевского района **Юрий Трикущенко** теперь работает в районном Доме культуры с волонтерами и на подобном форуме был впервые.

– Было много спикеров. Мы получили большой объем информации, энергии и позитива. Суть форума в том, чтобы те, кто уже

прошел СВО, поделились знаниями и опытом с теми, кто только сейчас возвращается со спецоперации, чтобы они не были забыты. Важно работать с молодежью, доносить до нее информацию о героях нынешнего времени. Наш земляк **Рустам Сайфуллин** тоже рассказал о своих подвигах

– и для меня он служит примером, я им горжусь, – поделился он впечатлениями от участия в форуме.

Юрий зажегся идеей сделать в своем районе мемориал или стену памяти ветеранам боевых действий СВО. Объясняет это тем, что эту ветвь истории забывать нельзя, а в районе нет ни одного мемориала героям спецоперации. Добавим, что Юрий находился в зоне боевых действий в составе 31-го инженерно-саперного полка с самого начала СВО до окончания договора. Принимал участие в разминировании военного аэродрома и электростанции в городе Мелитополе. На форуме он встретил сослуживцев, чему был очень рад, теперь поддерживает с ними связь.

Подобный проект реализует и ветеран СВО из Тюменского района **Евгений Новицкий**, который встал на защиту Родины добровольцем и служил в штурмовом подразделении «Ахмат спецназ».

– Проект направлен на патристическое воспитание молодежи, привлечение ветеранов боевых действий, семей, связанных с СВО. На форуме в моей модели исправили ошибки и рассказали, какие шаги нужно делать дальше для реализации идеи, – пояснил он.

Главная задача форума – помочь участникам СВО быстрее вернуться к мирной жизни и продолжать приносить пользу Родине. И с ней организаторы, как отмечают тюменцы – участники форума, справились. Люди нашли поддержку и помощь, поняли, какие действия им сейчас нужно предпринять в своей ситуации.

Евгения НОГОВИЦИНА

Участники спецоперации и их семьи получают приоритет при трудоустройстве

В 2024 году на территории нашей страны вступил в силу закон «О занятости населения в Российской Федерации». Согласно одному из положений официального документа, приоритет при трудоустройстве получают участники спецоперации, а также их семьи и родственники.

Те компании, которые возьмут на работу бывших бойцов, смогут получить статус

социальных предприятий и рассчитывать на специальную поддержку, сообщает пресс-служба департамента труда и занятости населения Тюменской области.

– Также в Тюменской области данной категории граждан в приоритетном порядке предоставляется мера поддержки по организации бесплатного обучения по востребованным на рынке труда профессиям,

– говорится в официальном сообщении.

Добавим, что получить консультацию по вопросам трудоустройства или обучения можно в отделении кадрового центра «Работа России» или в фонде «Защитники Отечества» по телефону: +7 (3452) 69-67-50.

Евгений ТИМОФТИ

То, что необходимо нашим ребятам

Восемь УАЗов и 15 тонн гуманитарного груза отправят из Тюмени на передовую

|| Актуально

Тюменские ветераны-пограничники собрали очередную партию груза из Тюмени для отправки в зону проведения СВО. Бойцам передадут 15 тонн гуманитарного груза, а также 8 автомобилей повышенной проходимости УАЗ, называемых в народе «буханками».

Перед отправкой пограничную заставу в Казарово посетили председатель Тюменской городской Думы **Светлана Иванова** и специальный представитель губернато-

ра Тюменской области по вопросам спецоперации **Николай Савченко**.

– Все жители региона откликнулись на призыв, который поступил от наших ветеранов-пограничников, и приняли участие в сборе материальной помощи, – отметила Светлана Иванова. – В составе груза – продукты питания, вещи, оборудование и техника. В сбор помощи также включился губернатор **Александр Моор**, и в составе груза будет отправлена машина от правительства региона. В сборе активно участвовали жители Ярково, Тавдинского и Тюменского районов и областного центра.

Светлана Иванова обратила особое внимание на то, что тюменские ветераны-пограничники системно занимаются сбором помощи и участвуют во всех благотворительных акциях.

– Мы отправляем все то, что необходимо нашим ребятам. А вместе с вещами и тепло родного дома, – рассказал председатель правления общественной организации «Ветераны пограничники Тюменской области» **Нуртдин Ибрагимов**. – Техника и вещи собраны по заявкам бойцов. Теплая одежда, маскировочные сети, блиндажные свечи, генераторы и бензопилы – все это

востребовано на передовой. Мы вместе с нашими воинами, нам нужна победа, и мы стремимся, чтобы спецоперация скорее завершилась.

Отправляемый гуманитарный груз, по словам Нуртдина Ибрагимова, был собран общими усилиями людей разных поколений, причем большая часть – людьми старшего поколения, пенсионерами. Их объединила программа «100 миллионов для Победы». Граждане перечисляют деньги на специальный счет, и на эти средства ветераны закупают необходимые вещи – например, аккумуляторы, генера-

торы и тепловизоры. Многие вещи тюменцы делают своими руками – к примеру, сухие походные души, маскировочные сети и блиндажные свечи.

Ветераны-пограничники отправляют собранный гуманитарный груз раз в месяц. Перед этим партию груза общественные активисты отправили в декабре прошлого года. На 2–3 тралах размещают от 8 до 12 машин УАЗ, и от пограничной заставы в Казарово транспорт направляется в зону СВО.

Сергей КУЗНЕЦОВ



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

